



Каждого из прихожан соборного храма – ветеранов, участников и детей войны – дети совместно с преподавателями и родителями посетили на дому.

Всем победителям дети вручили георгиевские ленточки, открытки и небольшие сувениры, изготовленные своими руками. Для ветеранов воспитанники школы подготовили также стихотворения и песни о войне.

Вместе с детьми адресатов акции посетили и сестры приходского сестричества: сестры милосердия вручили ветеранам цветы и небольшие подарки. Как рассказала социальный работник прихода Светлана Марченко, с каждым годом все меньше становится людей, бывших участниками тех страшных и героических событий, и мало кто из ныне здравствующих способен выходить из дома.

- И наша задача – не оставить этих людей без внимания не только в праздничные дни, но и в будни, - отметила приходской социальный работник. – Этих людей сестры милосердия навещают постоянно, но в эти праздничные дни посещения на дому получились особенно трогательными и торжественными благодаря воспитанникам нашей воскресной школы.



